
                                                                                                                                                                                                                                      

Iedere dag worden in de Laser Aesthetic klinieken wereldwijd honderden cosmetische behandelingen met succes uitgevoerd; variërend van haartransplan-

tatie tot definitief ontharen met laser, en van lichaamsstyling middels vetverwijdering tot gezichtscorrecties. Kortom de Anti-Aging verjongingskuur is een 

daverend succes; een resultaat waar Laser Aesthetic trots op kan zijn. 

Tien jaar geleden had niemand nog van Hairlase® gehoord en was cosmetische 

chirurgie zo goed als taboe. Tegenwoordig is het nieuwe haar van Gerard Joling 

en Dick Advocaat één van de meest besproken 'wereldwonderen' op verjaarda-

gen en is Laser Aesthetic leidinggevend in de wereld op het gebied van haarchi-

rurgie en vetverwijdering. Het komen en gaan van nationale en internationale 

sterren is de gewoonste zaak geworden en duidt erop dat het taboe van tien jaar 

geleden nu, in de éénentwintigste eeuw, is doorbroken. 

Wij zijn er trots op dat de Hairlase® methode van dr. Malte Villnow in het jaar 

2001 door driehonderd topdermatologen tot 's werelds meest natuurlijke haar-

transplantatiemethode is uitgeroepen en beloven ook in de toekomst voorop te 

lopen op het gebied van cosmetische chirurgie. 

Het is geen toeval dat Laser Aesthetic Haarlem heeft gekozen als hoofdvestiging. 

Haarlem, 'haar'… alles zit in de naam en plaats. Ik ben er niet alleen geboren 

en opgegroeid, maar Haarlem is ook de plaats waar Laser Aesthetic haar eerste 

vestiging heeft geopend. Ook vandaag de dag geldt Haarlem nòg voor mij als 

basis, rust- en uitgaansstad. Laser Aesthetic heeft inmiddels drieëntwintig vesti-

gingen wereldwijd en het einde lijkt nog niet in zicht. 

Zoals u in dit boek kunt lezen valt er fantastisch veel te beleven in de geboor-

testad van Laser Aesthetic. Ik wens u veel lees- en kijkplezier; met haar of geen 

haar, maar wel met "Daarom, HAARlem!"

Erwin Kettmann, 

Managing Director Laser Aesthetic
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                                                                                Beste relatie,

Wij vinden het een eer om u ter gelegenheid van ons vijftigjarige jubileum dit unieke boek aan te bieden en enkele woorden aan u te mogen richten.

Vijftig jaar geleden begon opa Preyde met ambulante handel in sanitair - de Bollenstreek, het Gooi en de kop van Noord-Holland werden onder meer 

bezocht. Hans Preyde sr. deed hier later nog een schepje bovenop en er kwamen klanten uit Haarlem en Amsterdam bij. Na enkele bewogen jaren vond 

Hans Preyde sr. zijn thuisbasis in ons huidige pand in de Pieter Maritzstraat. Na eerst een afhaalbalie te hebben geopend, kwam er na enkele jaren op een 

klein zoldertje een eenvoudige showroom bij. Deze is heden ten dage door de opvolgers van Hans Preyde sr., Hans jr. en Gert-Jan, uitgegroeid tot een waar 

badkamergenoegen. Vele merken en bijzondere goederen staan prachtig uitgestald in de verkoopruimte van 250 vierkante meter.

Wij zijn er trots op dat we ons bedrijf in dit bijzondere boek over Haarlem mochten presenteren. Haarlem. Eigenlijk een dorp onder de steden. Wie kent 

elkaar niet? Van school, voetbal, golfen, het uitgaansleven of gewoon zomaar op straat. En wie kent inmiddels Preyde Sanitair niet? Verscholen in een klein 

straatje in een woonwijk, en toch zo bekend. Klanten uit vele delen van ons land en zelfs uit het buitenland, wisten onze firma te vinden. Dit is tevens te 

danken aan de vele installateurs en aannemers uit Haarlem en de regio, die hun cliëntèle al sinds jaar en dag doorverwijzen naar onze showroom, waar ze 

hun plannen zien uitgroeien tot een mooi resultaat. 

En daar gaat het ten slotte om!

Wij wensen iedereen veel lees plezier toe!

Familie Preyde 

Preyde Sanitair B.V.
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